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I. I. ПРОЄКТ 

1. 1. Цілі проєкту 

 

Основною метою проєкту було розповсюдження передового досвіду, пов'язаного з мобільністю 

студентів, академічного та адміністративного персоналу, а також розробка тез та припущень, 

яких слід дотримуватися, підтримуючи міжнародну мобільність студентів між університетами. 

Співпраця університетів у рамках проєкту спрямована на розширення та розвиток знань, умінь 

та навичок учасників проєкту, особливо у таких сферах: 

 підвищення професійної компетентності, 

 підвищення самооцінки та впевненості в собі, 

 підвищення рівня володіння іноземною мовою, 

 розвиток ключових соціальних компетенцій завдяки співпраці в міжнародному середовищі, 

 підвищення привабливості на робочому місці та ринку праці, 

 вдосконалення педагогічних навичок (учителів), 

 збагачення матеріалів та навчальних посібників. 

Співпраця в рамках проєкту також спрямована на: 

 розробку та реалізацію міжнародної стратегії університетів-учасників, 

 підвищення рівня та якості освіти, 

 порівняння та вдосконалення навчальних програм, а у випадку університетів-партнерів - 

адаптацію освітніх програм до європейських стандартів - порівняльний аналіз 

 роботу над спільними освітніми програмами для студентів магістратури, 

 підготовку програм для подвійних дипломів з університетами-партнерами, 

 розробку та обмін пропозиціями щодо співпраці у сфері науково-дослідницької 

діяльності, результатом яких можуть стати міжнародні наукові проєкти та спільні наукові 

публікації. 

Обмін досвідом та передовим досвідом сприяв розвитку та 

поширеню ідей про навчання за кордоном, вказані джерела 

фінансування академічного міжнародного обміну, представлений 

передовий досвід, розроблений в університетах. 

Також обговорювалися проблеми, пов'язані з соціальними, 

правовими, екологічними бар'єрами та шляхи їх вирішення. 

Співпраця між університетами, безумовно, сприяла підвищенню їх престижу на регіональних та 

місцевих освітніх ринках. 

Усі цілі проєкту були досягнуті! 



2. Університети-учасники 

 

а.  Польща 

  Wyższa Szkoła Ekologii i Zarządzania w Warszawie 

(Університет екології та управління у Варшаві) 

Університет екології та управління у Варшаві (УЕУ) - один з найкращих приватних техніко-

мистецьких університетів Польщі. УЕУ, створений за рішенням Міністерства національної освіти 

від 18 липня 1995 р. та зареєстрований під номером 62, більше 25 років проводить навчання на 

денній та заочній формах бакалаврату та магістратури. 

Навчання в університеті проводиться в рамках двох факультетів: факультету архітектури та 

факультету інженерії та менеджменту, на яких можна навчатися за 10 напрямками. 

Місією Університету екології та управління у Варшаві є якісне, сучасне та гнучке навчання: 

- готовність задовольнити потреби розвитку інформаційного суспільства та економіки, 

заснованої на знаннях, 

- збагачення своїм професіоналізмом та інтелектуальною мобільністю людського капіталу 

Мазовії, Польщі та ЄС, 

- створення нових економічних, соціальних та культурних цінностей у дусі ідеї сталого 

розвитку відповідно до очікувань сучасного та майбутнього ринку праці. 

 

Керівництво університету звертає увагу на високий рівень освіти, наймаючи понад 300 фахівців з 

різних галузей. Викладачі УЕУ - не лише наукові працівники інших університетів Варшави, а й 

люди, які мають досвід ведення бізнесу. Завдяки поєднанню знань викладачів та представників 

факультетських Рад роботодавців, з якими обговорюються програми навчання (згідно 

європейських стандартів), навчання в УЕУ є міждисциплінарним, поєднує теорію з практикою, 

завдяки чому воно проводиться із застосуванням розробленого підходу, студенти вчаться бути 

самотстійними та приймають відповідальні рішення. 

 

Університет екології та управління у Варшаві 

Вул. Ольшевська, 12, 00-792 Варшава, Польща 

Тел .: +48 22825 80 32/33 

Електронна пошта: erasmus@wseiz.pl 

www.wseiz.pl 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/erasmus@wseiz.pl
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.wseiz.pl


б.  Вірменія 

 ՃԱՐՏ ԱՐԱՊԵՏ ՈՒԹՅԱՆ  ԵՎ ՇԻՆԱՐԱՐՈՒԹՅԱՆ  

Հ ԱՅ ԱՍՏ ԱՆԻ  ԱԶԳԱՅ ԻՆ  Հ ԱՄԱԼՍԱՐԱՆ  
(Національний університет архітектури і будівництва Вірменії) 

 

Національний університет архітектури і будівництва Вірменії (НУАБ) - це вища школа архітектури 

та будівництва, заснована в Єревані в 1921 році. Це технічна школа, яка діє майже 100 років. 

Університет складається з п'яти факультетів: архітектури, дизайну, будівництва, міської 

економіки та екології та менеджменту та технологій. Крім того, цей університет - єдиний 

університет у Вірменії, який готує архітекторів та інженерів-будівельників. 

 

Стратегія інтернаціоналізації університету свідчить про його тверду прихильність сприянню 

сталому розвитку міжнародних відносин для освітньої, наукової та технічної співпраці. Стратегія 

також включає заходи щодо розвитку співпраці з архітектурними та будівельно-орієнтованими 

університетами за кордоном, має намір організувати спільні конференції, тижні студентських 

проєктів, конкурси та сприяти академічній мобільності викладачів та студентів. 

Національний університет архітектури і будівництва Вірменії брав участь у 17 проєктах TEMPUS, 

Erasmus Mundus та наразі Erasmus+. 

Три проєкти Erasmus+ KA2 тривають: HERITAG, InnoCENS та Iacobus+. Наразі також активні два 

проєкти KA1 з Лісабонським університетом та Університетом Алькала. університет реалізував 

деякі проєкти мобільності, що фінансуються ЄС: проєкт Erasmus Mundus Infinity та Erasmus+ KA1 

з Міланською політехнікою. 

Крім того, університет активно впроваджує проєкти обміну студентами в рамках угод про 

співпрацю, підписаних з європейськими партнерськими вищими навчальними закладами з 

Польщі, Іспанії, Удіне тощо. 

 

 

Національний університет архітектури і будівництва Вірменії  

Адреса: вул. Терян, 105, Єреван 0009, Республіка Вірменія 

+374 10 58-72-84 

+374 10 54-74-25 

Електронна пошта: info@nuaca.am 

www.nuaca.am 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/info@nuaca.am
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.nuaca.am
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в. Азербайджан 

 Azərbaycan Texnologiya Universiteti 

(Азербайджанський технологічний університет)  

Азербайджанський технологічний університет (АТУ) був 
заснований за Наказом Президента Азербайджанської Республіки від 13.06.2000 р. "Про 
вдосконалення системи освіти в Азербайджанській Республіці" шляхом розширення філій 
Азербайджанського технологічного інституту наказом Міністра освіти Азербайджанської 
Республіки № 691 від 11.07.2000. 

АТУ було створено з ініціативи Національного лідера Найдара Алієва на базі Кіровабадського 
відділення Азербайджанського політехнічного інституту імені Ч. Ілдіріма шляхом приєднання до 
Бакинського відділення Краснодарського політехнічного інституту та спеціалізації «Технологія 
виноробства» Азербайджанського державного аграрного університету за рішенням Ради 
Міністрів СРСР №202 від 22.02.1979 р. зідно з указом №206, виданим 10.07.1980 р. Радою 
Міністрів Аз РСР. 

Азербайджанський технологічний університет був нагороджений Почесним указом Міністерства 
вищої та середньої спеціальної освіти Азербайджанської РСР та Республіканського комітету 
профспілок за те, що зайняв друге місце у конкурсі, проведеному в 1982 році, серед університетів 
республіки, які займали перше місце у 1983-1984 роках. Тим часом у 1984 р. Університет був 
нагороджений Червоним Хрестом Прапора ЦК Комуністичної партії Азербайджану, Радою 
Міністрів Азербайджанської РСР та урядом Азербайджану. 

Наразі є 4 факультети, 17 кафедр, відділ аспірантури та післядипломної освіти, науково-
дослідний відділ, підготовчі курси, дві науково-дослідні лабораторії, Ресурсний центр англійської 
мови, бібліотека, Інформаційно-обчислювальний центр, медичний центр, 3 підприємства 
громадського харчування, 4 виробничо-експериментальні приміщення, тренажерний зал (площа 
1000 кв. м) та студентське містечко. 

АТУ готує висококваліфікованих інженерів та технологів у галузях харчової, текстильної та легкої 
промисловості, туризму, логістики, металургії, технічних працівників ІКТ. Наукові співробітники 
університету зосереджені переважно на напрямах навколишнього середовища, технологій та 
інженерної економіки. 

 

 
Азербайджанський технологічний університет 

Гянджа c. AZ2011 проспект Шаха Ісмаїла Хатаю, 103 

(+99422) 257-56-29 

info@uteca.edu.az 

www.uteca.edu.az 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/info@uteca.edu.az
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.uteca.edu.az
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г.  Китай 

 山东建筑大学 

(Університет Шаньдун Цзяньчжу)  

Університет Шаньдун Цзяньчжу, який був створений спільно 

провінцією Шаньдун та Міністерством житлового господарства та 

міського та сільського розвитку, був заснований у 1956 р. В даний час 

в університеті навчається понад 27,00 студентів денної форми навчання (у тому числі понад 200 

міжнародних студентів). Університет знаходиться в провінції Шаньдун, батьківщині 

конфуціанської культури. Шаньдун є важливою провінцією з точки зору культури та економіки на 

східному узбережжі Китаю. 

Університет Шаньдун Цзяньчжу став відомим і має довгу історію, глибоку культурну спадщину, 

сильний академічний та міжнародний вплив. Це ідеальний заклад для місцевих студентів та для 

тих, хто продовжує навчання за кордоном. 

Кампус охоплює земельну ділянку площею понад 160 га, площею забудови понад 660 000 

квадратних метрів. До складу університету входять 20 шкіл та 4 інститути. Він передбачає 58 

програм бакалаврату, 1 програму постдокторантури, 1 програму докторантури, 17 магістерських 

програм першого рівня, 62 магістерські програми другого рівня та 9 професійних магістерських 

програм. 

Університет також є одним з перших авторизованих університетів, які мають право набирати 

іноземних студентів у Китаї. Університет надає великого значення міжнародним обмінам та 

співпраці. Університет налагодив партнерські відносини з більш ніж 80 університетами з більш 

ніж 30 країн і регіонів, включаючи Австралію, США, Нову Зеландію, Великобританію, Канаду 

тощо. Наразі створено вісім спільних програм для студентів та більше 20 програм обміну 

студентами. 

 

 

Університет  Шаньдун Цзяньчжу 

Fengming Road, Lingang Zone Development, Jinan 250101, Shandong Province, P. R. China 

+86-531-86367302 

international@sdjzu.edu.cn 

www.sdjzu.edu.cn 

 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/international@sdjzu.edu.cn
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.sdjzu.edu.cn
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д. Казахстан 

 Семейқаласының Шәкәрім атындағы мемлекеттік 

университеті 

 (Державний університет імені Шакаріма міста Семей) 

Університет Шакаріма був створений у 1995 році в результаті інтеграції 

педагогічного, ветеринарного та технологічного інститутів. Університет успадкував довгу та 

багату історію цих навчальних закладів. 

Університет готує спеціалістів широкого спектру визнаних професій у таких галузях, як соціально-

гуманітарні, природничі, технічні, сільськогосподарські науки, бізнес та право на основі 

багаторівневої підготовки більш ніж 40 бакалаврів, 30 магістрів та 5 докторських програм. 

Університет тісно співпрацює з вищими навчальними закладами Росії, Німеччини, Республіки 

Білорусь, США, Японії, Великобританії, Китаю, Угорщини, Туреччини, Польщі, Словенії, 

Прибалтики, України та Киргизії. Програми академічної мобільності дають можливість студентам 

державного університету імені Шакаріма навчатися в університетах США, Угорщини, Польщі, 

Туреччини, Чехії та Південної Кореї. 

Державний університет імені Шакаріма - один з найбільших багатопрофільних університетів 

Казахстану. За результатами оцінювання освітньої діяльності, проведеного Національним 

центром акредитації Міністерства освіти і науки у 2008 році, університет займає 10 місце в 

рейтингу багатопрофільних університетів Казахстану. 

За видатні результати своєї навчальної діяльності університет удостоєний Республіканської та 

Міжнародної премій. 

 

 

Державний університет імені Шакаріма міста Семей  

Вул. Глінка, 20а, 071412 Семей, Казахстан, 

Тел .: +7 7222 32-35-13 

Електронна пошта: semgu@bk.ru, info@semgu.kz 

www.semgu.kz 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/semgu@bk.ru,%20info@semgu.kz
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.semgu.kz
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е. Косово 

  Universiteti i Shkencave te Aplikuara ne 

Ferizaj 

(Університет прикладних наук в Феріжаї)  

Університет прикладних наук в Феріжаї був створений у липні 2015 року Парламентом Республіки 

Косово, наслідуючи 40-річну традицію професійної та прикладної освіти факультету прикладних 

наук у місті Феріжай, що є частиною Приштинського університету. 

Рішенням Асамблеї Косово в липні 2015 року було створено Університет прикладних наук, в 

якому з тих пір функціонує 4 факультети: 

 факультет менеджменту, 

 факультет туризму та навколишнього середовища, 

 інженерний факультет з інформатикою, 

 факультет архітектури, дизайну та технології деревини. 

Їх місія - працювати разом зі студентами та співробітниками для розвитку спільної діяльності з 

місцевими партнерами (шляхом залучення їх до процесу розвитку університету), а також із 

іноземними партнерами (європейськими університетами прикладних наук тощо) шляхом 

мобілізації студентів та вчителів з метою використання всіх внутрішніх ресурсів (людських та 

матеріальних) для вдоволення місцевих та регіональних економічних потреб та постійного 

зростання якості освіти. 

Бачення полягає у тому, щоб стати найбільшим і авторитетним закладом у регіоні, що 

спеціалізується на прикладній науці, а також на програмах вищої професійної освіти у кількох 

сферах та знаннях, щоб надати підготовлених та висококваліфікованих фахівців для місцевих, а 

також регіональних підприємств та галузей промисловості. 

В даний час в університеті навчається 1790 студентів за бакалаврськими та магістерськими 

програмами. Тут працює 61 професор і 8 адміністративних працівників. Кількість випускників на 

даний момент перевищує 2500. 

 

 

Університет прикладних наук в Феріжаї 

Rr. RexhepBislimi, 70000 м. Урієжай, Косово 

Тел .: +381 (0) 290 310 010; +381 (0) 290 310 013 

Електронна пошта: info@ushaf.net 

www.ushaf.net 

 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/info@ushaf.net
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.ushaf.net
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є. Сербія 

 Универзитету Нишу 

  (Університет м. Ніш) 

Університет м. Ніш - це сучасний та впізнаваний сербський та європейський університет, який 

можна порівняти з іноземними вищими навчальними закладами найвищого рангу за якістю 

навчальних програм, викладацької діяльності, досліджень та професійної роботи. 

Дослідницька робота виконується на всіх факультетах Ниського університету, у галузях 

фундаментальних, прикладних та наукових досліджень розвитку. Дослідження підтримують 

розвиток науки та творчості, покращують діяльність у сфері вищої освіти шляхом вдосконалення 

навчального процесу, просування молодих вчених, залучення студентів до навчальної роботи, а 

також шляхом надання ресурсів для роботи та розвитку університету загалом. Дослідницька 

робота в попередній період проводилася шляхом участі викладачів у реалізації національних та 

міжнародних науково-дослідних проєктів, публікації статей у наукових журналах та відвідуванні 

академічних семінарів у країні та за кордоном. Університет м. Ніш складається з 13 факультетів 

та 9 центрів. 

Відповідно до Закону про вищу освіту та за рішеннями Комісії з акредитації та забезпечення 

якості Республіки Сербії, усі факультети Ниського університету були акредитовані. 

Від заснування університету до 2018/2019 навчального року 73312 студентів закінчили 

університет, 1383 з них іноземні громадяни, а 7429 аспірантів здобули ступінь магістра, а 2207 

кандидатів, у тому числі 73 іноземці, захистили докторські дисертації. 

 

 

НУніверситет м. Ніш 

Univerzitetskitrg 2, 18106 Ніш, Сербія 

Тел .: (+381) 18 257970; 257956; 

Факс: (+381) 18 257950 

Електронна адреса: uniuni@ni.ac.rs 

www.ni.ac.rs 

 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/uniuni@ni.ac.rs
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.ni.ac.rs
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ж. Україна 

 Сумський державний університет  

(Сумський державний університет) 

Сумський державний університет (СумДУ) - вищий 

навчальний заклад класичного типу, розташований у місті 

Суми у північно-східній частині України. На даний час СумДУ нараховує близько 14000 студентів, 

які навчаються за ступенями бакалавра та магістра за 54 спеціальностями та в 22 галузях знань. 

Близько 1700 іноземних студентів представляють майже 50 країн світу. 

Сумський державний університет включений у рейтинг глобальних дослідницьких університетів 

(GRUP) від ShanghaiRanking. СумДУ також включений до каталогу найкращих університетів світу 

за версією Times Higher Education World University Rankings. Сумський державний університет 

входить до ТОП-групи (3%) провідних університетів світу і класифікується як університет з 

високою інтенсивністю досліджень згідно з міжнародним рейтингом вищих навчальних закладів 

QS World University Rankings. 

СумДУ є підписантом Великої Хартії університетів та надійним членом найавторитетніших 

міжнародних організацій - Міжнародної асоціації університетів, Європейської асоціації 

університетів, Євразійської асоціації університетів тощо. СумДУ співпрацює з більш ніж 260 

партнерами з США, Великобританії, Німеччини, Австрії, Франції, Бельгії, Швеції, Польщі, Литви, 

Болгарії, Чехії, Словаччини, Румунії, Японії, Південної Кореї, Китаю та інших країн світу. 

СумДУ є надійним партнером для спільних проєктів у рамках міжнародних грантових програм 

ЄС (BUP, Jean Monnet, Erasmus+, Horizon 2020), Програми розвитку ООН, Британської Ради, 

Світового банку, двосторонніх науково -дослідницьких проєктів, грантів приватних фондів. 

Університет щорічно надає понад 250 грантів. За останні 5 років обсяг дослідницької роботи в 

рамках міжнародних грантових проєктів збільшився в 20 разів. 

Університет активно розробляє програми академічної мобільності, включаючи довгострокове та 

короткострокове навчання, програми стажування та стажування для студентів та аспірантів, 

науково-педагогічного колективу, а також адміністративного персоналу, використовуючи 

технології передачі кредитів та визнання академічних результатів. 

 

 

Сумський державний університет 

Вул. Римського-Корсакова, 2, 40007 Суми, Україна 

Тел/факс: +38 (0542) 33-10-81 

Електронна пошта: info@dir.sumdu.edu.ua 

www.sumdu.edu.ua 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/info@dir.sumdu.edu.ua
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.sumdu.edu.ua
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 Національний університет біоресурсів та 

природокористування України 

(Національний університет біоресурсів та природокористування 

України) 

Національний університет біоресурсів та природокористування України є одним із провідних 

закладів освіти, науки та культури в Україні. Понад 26 тисяч студентів та понад 600 випускників, 

аспірантів та здобувачів освіти навчаються у 3-х навчальних та науково-дослідних інститутах та 

13-х кафедрах базового університетського закладу (у Києві) та 10-х окремих підрозділах НУБіП 

України - регіональних університетах І-ІІІ рівнів акредитації. Навчальний процес та наукові 

дослідження в університеті забезпечують понад 2600 наукових та освітніх та педагогічних 

працівників, у тому числі близько 300 професорів та докторів наук, понад 1000 доцентів та 

кандидатів наук. 

Національний університет біоресурсів та природокористування України з року в рік зміцнює свої 

лідерські позиції у сфері міжнародної діяльності. НУБіП України активно бере участь у 

міжнародних програмах вищої освіти, допомагає зарубіжним країнам підготувати національні 

кадри до сільського господарства. 

Навчання в Національному університеті біоресурсів та природокористування України ґрунтується 

на міжнародних угодах України, національних програмах, договорах з юридичними та 

фізичними особами. Нині громадяни Азербайджану, Білорусі, Грузії, Іраку, Ірану, Казахстану, 

Кіпру, Лівану, Марокко, Палестини, Польщі, Росії, Словаччини, США, Туркменістану, Узбекистану 

та Чехії навчаються в НУБіП України. Тісна співпраця з провідними університетами світу сприяла 

реформі та адаптації системи освіти НУБіП України до вимог провідних університетів. 

 

 

Національний університет біоресурсів та природокористування України 

Вул. Героїв Оборони, 15, 03041 Київ, Україна 

Тел .: +38 044 531-36-52 

Електронна пошта: rectorat@nubip.edu.ua 

www.nubip.edu.ua 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/rectorat@nubip.edu.ua
file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/www.nubip.edu.ua


 8 
2018-1-PL01-KA107-048329 

 Київський політехнічний інститут Ігоря Сікорського 

(Національний технічний університет України «Київський 

політехнічний інститут Ігоря Сікорського») 

Київський політехнічний інститут (з 2016 року - Національний технічний 

університет України «Київський політехнічний інститут Ігоря Сікорського») 

заснований у 1898 році і є одним із найстаріших технічних університетів України, Європи та світу. 

В даний час КПІ Ігоря Сікорського є національним автономним державним вищим навчальним 

закладом науково-дослідного типу. КПІ Ігоря Сікорського навчає студентів різних галузей 

економіки та соціальної сфери, загалом за 118 спеціальностями. Вони готують кандидатів 

(докторів наук) та докторів (доктор технічних наук) за пріоритетними напрямами: енергетика, 

інженерія, інформаційні технології, інформаційна безпека, електроніка, телекомунікації, 

космічні системи, хімічні технології та біотехнології. 

Навчальний процес здійснюють досвідчені викладачі та відомі вчені НАНУ. КПІ Ігоря Сікорського 

налічує 19 факультетів, 19 факультетів, 9 навчальних та наукових інститутів, кілька науково-

дослідних інститутів та навчальних центрів, у яких навчається понад 21 000 студентів. В КПІ 

працює понад 500 професорів та понад 1300 доцентів. 

КПІ Ігоря Сікорського за свою 117-річну історію підготував 370 тисяч випускників, 60 тисяч з яких 

за період незалежності України. КПІ входить до 4% найкращих університетів світу за 

міжнародними рейтингами QS та Webometrics. Він щорічно займає найвищі позиції серед 

найкращих вищих навчальних закладів України-«Компас» та «ТОП-200 Україна». 

Київський політехнічний інститут Ігоря Сікорського співпрацює з технічними університетами 

десятків країн світу, великою кількістю міжнародних організацій (UNESCO, UNIDO, WIPO, NATO, 

EDNES, ICSU, CODATA та ін.) та з провідними корпораціями та фірмами (SIEMENS, FESTO, 

SAMSUNG, INTEL тощо), бере участь у міжнародних освітніх, наукових проєктах та програмах. 

 

 

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут Ігоря 

Сікорського» 

Просп. Перемоги, 37, Київ, Україна, 03056 

Тел .: +380 44236 7989 

Електронна пошта: mail@kpi.ua 

www.kpi.ua 

 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/mail@kpi.ua
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 Бердянський Університет менеджменту і 

бізнесу 

(Бердянський університет менеджменту і бізнесу) 

 

Бердянський університет менеджменту і бізнесу (БУМІБ) - приватний вищий навчальний заклад, 

розташований у місті Бердянськ. Це був один з перших приватних вищих навчальних закладів у 

своєму регіоні, створений для підготовки фахівців для роботи в умовах ринкової економіки. 

Заклад підготував своїх перших спеціалістів у галузі економіки, менеджменту, права, соціології, 

ділового адміністрування та інформаційних технологій. У 1998 році університет був 

акредитований Міністерством освіти і науки України як приватний вищий навчальний заклад з 

правом видавати дипломи у стандартному державному форматі. 

Нині чотири факультети (економічний, менеджменту та бізнесу, інформаційних технологій та 

юридичний) підготували понад 8000 студентів усіх форм навчання за 16 спеціальностями освіти 

професійного рівня. БУМІБ був першим з бердянських навчальних закладів, який організував 

навчання висококваліфікованого інженерного персоналу. 

Нині університет співпрацює з університетами Німеччини, Франції, Болгарії, Туреччини, Росії, 

Чехії, Польщі та інших країн. 

 

 

Бердянський університет менеджменту і бізнесу 

Вул. Свободи 117а, 71118, м. Бердянськ, Україна 

Тел .: +38-095-48-27-829, +38-096-57-43-308 

Електронна пошта: bumib@ukr.net 

www.bumib.edu.ua 

 

file:///C:/Users/n.marynych/Downloads/bumib@ukr.net
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3. Тривалість проєкту та бюджет 

Тривалість проєкту 01.06.2018– 31.07.2021 

Кількість місяців 38 

Загальний бюджет  65 230 Євро 

Бюджет проєкту розподілено між університетами-партнерами згідно з фінансовою угодою 
проєкту 

Університет Країна Місто 
Наданий 

бюджет (€) 
Використаний 

бюджет(€) 

Університет екології та 
управління у Варшаві  

Польща Варшава 13 080 11 000 

Національний університет 
архітектури і будівництва 
Вірменії 

Вірменія Єреван 7 040 7 040 

Азербайджанський 
технологічний університет 

Азербайджан Гянджа 5 700 5 700 

Університет Шаньдун Цзяньчжу Китай Цзінань 1 800 0* 

Державний університет імені 
Шакаріма міста Семей 

Казахстан Семей 6 620 5 400 

Університет прикладних наук в 
Феріжаї 

Косово Феріжай 6 785 7 014,54 

Університет м. Ніш Сербія Ниш 6 785 6 438 

Сумський державний 
університет  

Україна Суми 1 255 1 255 

Національний університет 
біоресурсів і 
природокористування України 

Україна Київ 1 395 1 395 

Національний технічний 
університет України «Київський 
політехнічний інститут Ігоря 
Сікорського» 

Україна Київ 4 275 4 275 

Бердянський університет 
менеджменту і бізнесу 

Україна Бердянськ 1 395 1 395 

 56130 50 683 

ОРГАНІЗАЦІЙНА ПІДТРИМКА 9 100 8 400 

ЗАГАЛЬНИЙ БЮДЖЕТ 65 230 59 312,54 

*бюджет не було використано через спалах пандемії COVID-19 
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Тип мобільності 

Бюджет, виділений 
Національною 

агенцією програми 
Еразмус+ 

Використаний 
бюджет 

МСН – мобільність студентів для навчання 26365 21 198 

МПВ – мобільність персоналу для 
викладання 

20 250 16 599,54 

МПН – мобільність персоналу для навчання 9 515 13 115 

ОП – організаційна підтримка 9 100 8 400 

ВСЬОГО 65 230 59 312,54 
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4. Реалізована мобільність 

 

В рамках проєкту було реалізовано мобільність 25 студентів (МСН), викладацького складу (МПВ) та адміністративного персоналу (МПН). 

 

Університет  Країна Місто МСН МПВ МПН ВЬОГО 

Університет екології та 
управління у Варшаві  

Польща Варшава 0 4 3 7 

Національний університет 
архітектури і будівництва 
Вірменії 

Вірменія Єреван 1 1 1 3 

Азербайджанський 
технологічний університет 

Азербайджан Гянджа 1 1 0 2 

Університет Шаньдун 
Цзяньчжу 

Китай Цзінань 0 0 0 0* 

Державний університет 
імені Шакаріма міста Семей 

Казахстан Семей 0 1 2 3 

Університет прикладних 
наук в Феріжаї 

Косово Феріжай 1 1 1 3 

Університет м. Ніш Сербія Ниш 1 1 1 3 

Сумський державний 
університет  

Україна Суми 0 0 1 1 

Національний університет 
біоресурсів і 
природокористування 
України 

Україна Київ 0 1 0 1 



 13 
2018-1-PL01-KA107-048329 

Національний технічний 
університет України 
«Київський політехнічний 
інститут Ігоря Сікорського» 

Україна Київ 1 0 0 1 

Бердянський університет 
менеджменту і бізнесу 

Україна Бердянськ 0 1 0 1 

МОБІЛЬНОСТІ ЗАГАЛОМ 5 11 9 25 

*Мобільність не реалізована через спалах пандемії COVID-19 

 

Університет екології та управління у Варшаві в рамках проєкту з 01.06.2018 по 31.07.2021 прийняв усього 18 студентів, викладачів та адміністративного персоналу: 

•  п’ятеро студентів - 1 студент Національного університету архітектури і будівництва Вірменії, 1 студент Азербайджанського технологічного університету, 

1 студент Університету прикладних наук у Феріжаї, 1 студент Ниського університету та 1 студент Національного технічного університету України 

«Київського політехнічного інституту Ігоря Сікорського»; 

•  шість наукових співробітників –1 з Азербайджанського технологічного університету, 1 з Державного університету імені Шакаріма міста Семей, 1 з 

Університету прикладних наук в Феріжаї, 1 з Ниського університету, 1 з Національного університету біоресурсів і природокористування України, 1 з 

Бердянського університету менеджменту і бізнесу; 

•  сім адміністративних працівників - 2 з Національного університету архітектури і будівництва Вірменії, 2 - із Державного університету імені Шакаріма 

міста Семей, 1 - з Університету прикладних наук в Феріжаї, 1 - з Ниського університету, 1 - із Сумського державного університету. 

П'ять академічних співробітників Університету екології та управління у Варшаві провели лекції для студентів університетів-партнерів - 2 у Національному 

університеті архітектури і будівництва Вірменії, 1 в Азербайджанському технологічному університеті, 1 в Університеті прикладних наук у Феріжаї та 1 у Ниському 

університеті. 

Двоє адміністративних співробітників Університету екології та управління у Варшаві брали участь у навчанні або спострігали за роботою, організованою 

університетами-партнерами – 1 в Ниському університеті, 1 у Національному технічному університеті України «Київському політехнічному інституті Ігоря 

Сікорського». 
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Також варто згадати, що 24-28 червня 2019 р. університет екології та управління у Варшаві організував Тиждень персоналу для представників університетів-

партнерів, який був присвячений питанням, що стосуються систем освіти в Польщі та країнах-партнерах, забезпечення якості освіти - зовнішніх та внутрішніх 

інструментів, структури та обсягу завдань найважливіших підрозділів університетів, можливостей навчальної та дослідницької співпраці між університетами-

партнерами, планів на подальшу співпрацю в рамках програми Еразмус+ та поширення результатів проєктів KA-107 2016, 2017, 2018 у рамках програми Еразмус+. 

Під час тижня персоналу представники університетів-партнерів поділилися передовим досвідом та обговорили основні проблеми під час реалізації проєктів. 

Ця подія внесла значний внесок у: 

 розробку та реалізацію стратегії інтернаціоналізації університетів-партнерів; 

 вивчення структури, організаційної культури та роботи університетів-партнерів; 

 обмін досвідом щодо структур, механізмів та покращення якості освіти та методів забезпечення якості; 

 підвищення якості освіти та послуг, що надаються студентам; 

 вдосконалення процедур та механізмів підтримки міжнародного обміну студентами, співробітниками та викладачами між університетами; 

 розробку та обмін ідеями для співпраці в рамках науково-дослідної та дослідно-конструкторської діяльності; 

 сприяння подальшій інтеграції університетів з країн-партнерів до Європейського простору вищої освіти; 

 обмін передовим досвідом, пов’язаним із подоланням соціальних, правових та екологічних бар’єрів на шляху співпраці; 

 сприяння міжкультурному спілкуванню та кращому розумінню європейських цінностей. 
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II. УЧАСНИКИ ПРОЄКТУ 

No 
Ім'я та прізвище 

учасника 
Тип 

мобільності 
Дата 

початку 
Дата 

завершення 
Тривалість 

(днів) 
Фінансування  

(в Євро) 
Відправляючий 

університет 
Приймаючий 
університет 

1 
Нарек Антонян МСН 13.02.2019 12.07.2019 150 4 360 НУАБ (Арменія) УЕУ (Польща) 

2 
Дарина Федоренко МСН 18.02.2019 17.07.2019 150 4275 НТУУ "КПІ" (Україна) УЕУ (Польща) 

3 
Джавід Джафарлі МСН 14.02.2019 13.07.2019 150 4 360 АТУ (Азербайджан) УЕУ (Польща) 

4 
Урош Антич МСН 14.02.2019 30.06.2019 137 3 928 НУ (Сербія) УЕУ (Польща) 

5 
Володимир Зікіч МПВ 15.05.2019 19.05.2019 5 1 255 НУ (Сербія) УЕУ (Польща) 

6 
Давід Марчак МПВ 29.04.2019 03.05.2019 5 1535 УЕУ (Польща) НУ (Сербія) 

7 
Ян Діль-Міхаловський МПВ 11.03.2019 15.03.2019 5 1620 УЕУ (Польща) НУАБ (Арменія) 

8 
Богдан Горчиця МПВ 20.05.2019 24.05.2019 5 1 620 УЕУ (Польща) АТУ (Азербайджан) 

9 
Іммі Алієва МПВ 17.05.2019 21.05.2019 5 1 340 АТУ (Азербайджан) УЕУ (Польща) 

10 
Лірідон Ібрагімі МСН 28.09.2019 27.02.2020 150 4 275 УПНФ (Косово) УЕУ (Польща) 

11 
Ян Цетнер МПВ 13.05.2019 17.05.2019 5 1 620 УЕУ (Польща) НУАБ (Арменія) 

12 
Наталія Соколова МПН 24.06.2019 28.06.2019 5 1 535 УЕУ (Польща) НТУУ "КПІ" (Україна) 

13 
Тарон Алексанян МПН 24.06.2019 28.06.2019 5 1 340 НУАБ (Арменія) УЕУ (Польща) 

14 
Даніца Добросавлевич МПН 24.06.2019 28.06.2019 5 1 255 НУ (Сербія) УЕУ (Польща) 

15 
Наталія Маринич МПН 24.06.2019 28.06.2019 5 1 255 СумДУ (Ukraine) УЕУ (Польща) 
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No 
Ім'я та прізвище 

учасника 
Тип 

діяльності 
Дата 

початку 
Дата 

завершення 
Тривалість 

(днів) 
Фінансування (в 

Євро) 
Відправляючий 

університет 
Приймаючий 
університет 

16 
Армен Бубушян МПН 24.06.2019 28.06.2019 5 1 340 НУАБ (Арменія) УЕУ (Польща) 

17 
Катерина Алексєєва МПВ 14.10.2019 19.10.2019 6 1 395 НУБіП (Україна) УЕУ (Польща) 

18 
Катажина Адам’як МПВ 14.10.2019 18.10.2019 5 1 535 УЕУ (Польща) УПНФ (Косово) 

19 
Ірина Андрєєва МПН 04.11.2019 08.11.2019 5 1 535 УЕУ (Польща) НУ (Сербія) 

20 
Ассет Абільмажинов МПН 28.06.2021 02.07.2021 5 1 800 ДУШС (Казахстан) УЕУ (Польща) 

21 
Рахім Сейдіу МПВ 19.04.2021 23.04.2021 5 1 484,54 УПНФ (Косово) УЕУ (Польща) 

22 
Олексій Сухомлинов МПВ 24.05.2021 29.05.2021 6 1 395 БУМІБ (Україна) УЕУ (Польща) 

23 
Ергалі Байлдінов МПВ 17.05.2021 21.05.2021 5 1 800 ДУШС (Казахстан) УЕУ (Польща) 

24 
Олексій Клівенко МПН 28.06.2021 02.07.2021 5 1 800 ДУШС (Казахстан) УЕУ (Польща) 

25 
Агрон Байрактарі МПН 28.06.2021 02.07.2021 5 1 255 УПНФ (Косово) УЕУ (Польща) 

 

МСН - мобільність студентів для навчання СумДУ - Сумський державний університет (Україна) 

МПВ - мобільність персоналу для викладання НУБіП - 
Національний університет біоресурсів і природокористування України 
(Україна) 

МПН - мобільність персоналу для навчання НТУУ "КПІ" - 
Національний технічний університет України «Київський політехнічний 
інститут Ігоря Сікорського» (Україна) 

НУАБ - 
Національний університет архітектури і будівництва 
Вірменії (Вірменія) 

БУМІБ - Бердянський університет менеджменту і бізнесу (Україна) 

ДУШС - 
Державний університет імені Шакаріма міста Семей 
(Казахстан) 

УЕУ - Університет екології та управління у Варшаві  (Польща) 

УПНФ - Університет прикладних наук в Феріжаї (Косово) АТУ - Азербайджанський технологічний університет (Азербайджан) 
НУ -  Університет м. Ніш (Сербія)   
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1. Мобільність студентів для реалізації частини навчання в університетах-

партнерах 

 

а. Ім'я та прізвище: Нарек Антонян 

б. Відправляючий університет: Національний університет 

архітектури і будівництва Вірменії (Вірменія) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у 

Варшаві  (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 13.02.2019 - 12.07.2019 

д. Бюджет: 4360 Євро 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Дарина Федоренко 

б. Відправляючий університет: Національний технічний університет 

України «Київський політехнічний інститут Ігоря Сікорського» 

(Україна) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у 

Варшаві  (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 18.02.2019 - 17.07.2019 

д. Бюджет: 4275 Євро 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Джавід Джафарлі 

б. Відправляючий університет: Азербайджанський 

технологічний університет  (Азербайджан) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 14.02.2019 - 13.07.2019 

д. Бюджет: 4360 Євро 
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а. Ім'я та прізвище: Урош Антич 

б. Відправляючий університет: Університет м. Ніш 

(Сербія) 

в. Приймаючий університет: Університет екології 

та управління у Варшаві (Польща)  

г. Тривалість мобільності: 14.02.2019 - 

30.06.20199 

д. Бюджет: 3928 Євро 

е. Опис/основні результати: 

 

Моє п'ятимісячне перебування у Варшаві було 

однією із найкращих подій, які коли-небудь 

траплялися зі мною, і я хотів би подякувати 

Університету екології та управління у Варшаві за це. 

Я зустрівся з багатьма людьми за час участі у 

програмі Еразмус, і я продовжую з ними 

підтримувати зв’язок. Я подорожував по Польщі та 

Європи з друзями, яких зустрів, і завдяки цьому 

досвіду я розвивався. Найбільше я хотів би подякувати професору Ізабелі Соберайській за те, що 

надихнула мене та показала мені унікальний погляд на міський дизайн. Також велика подяка 

Анні та Пауліні з офісу Еразмус за допомогу мені та іншим студентам. Сподіваємось, ми скоро 

знову зустрінемось! Польща - прекрасна країна і назавжди посяде особливе місце в моєму серці. 
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а. Ім'я та прізвище: Лірідона Ібрагімі 

б. Відправляючий університет: Університет прикладних наук в Феріжаї (Косово) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 28.09.2019 - 27.02.2020 

д. Бюджет: 4275 Євро 

е. Опис/основні результати: 

Я вважаю, що кожен має спробувати навчання за кордоном хочаб раз у житті. Кожен повинен 

хоча б раз прожити цей досвід. Це так приємно вчитися, подорожувати, святкувати, знайомитися 

з новими людьми та культурами, куштувати нову їжу, освювати нові хоббі та випробовувати себе. 

Я хотіла би подякувати Варшаві, яка допомогла мені зрозуміти, скільки ще нового мені 

доведеться вивчити в житті. Я також хочу висловити вдячність усім, кого я зустріла навіть лише 

на п'ять хвилин, які зробили цей обмін найкращим досвідом, що змінив моє життя. Було дуже 

приємно стати частиною Університету екології та управління у Варшаві. 
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2.  Мобільність академічного персоналу для проведення дидактичних занять 

для студентів в університетах-партнерах 

 

а. Ім'я та прізвище: Володимир Зікіч  

б. Відправляючий університет: Університет м. Ніш 

(Сербія) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща)  

г. Тривалість мобільності: 15.05.2019 - 19.05.2019 

д. Бюджет: 1 255 Євро 

 

Я був дуже задоволений студентами Університету 

екології та управління у Варшаві, коли викладав їм 

матеріали, пов’язані з біологією паразитичних ос, 

механізмами паразитування рослинних вошей та гусениць та практичним використанням 

паразитоїдних ос у біології. Окрім занять я два дні провів у Національному парку Кампіноскі з 

професором Давідом Марчаком, де демонстрував методи збирання та вирощування 

паразитоїдів та їх господарів. В результаті нашої співпраці перший рукопис був підготовлений до 

друку в журналі з високим ІФ. 
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а. Ім'я та прізвище: Давід Марча 

б. Відправляючий університет: Університет екології 

та управління у Варшаві (Польща) 

в. Приймаючий університет: Університет м. Ніш 

(Сербія) 

г. Тривалість мобільності: 29.04.2019 - 03.05.2019 

д. Бюджет: 1 535 Євро 

е. Опис/основні результати: 

 

В рамках мобільності я провів 8 годин лекцій, 

сербською мовою на факультеті природничих наук та 

математики. На лекціях були висвітлені питання, 

пов’язані з моєю професійною діяльністю: захистом 

комах та управлінням цінними лісовими 

комплексами для захисту ресурсів сухих порід 

деревини. Мобільність також включала зустріч з керівництвом Інституту біології та екології - 

професором доктором Періцем Васильовичем - керівником Інституту біології та екології, а також 

з працівниками та студентами першого та другого курсів навчання та студентами докторантури. 

Під час зустрічі ми обговорили дослідження, проведені протягом одного року у науковій 

співпраці під спільним керівництвом з професором доктором Володимиром Шикічем та 

доктором Сашею Станкевичем у галузі комах - паразитичних ос родини Браконід у Польщі та 

окремих груп жуків на півдні Сербії. Співпраця розвивається дуже активно і має бути узагальнена 

у спільних наукових статтях у майбутньому. 

Під час мобільності, окрім повних робочих днів в університеті, мені вдалося організувати 4 

польові дні, присвячені поглибленню співпраці та спільному вивченню навколишнього 

середовища. Візити включали парк природи «Січевацька Клісура», заповідник каньйону 

Єлашницька Клісура, масив Сува-Планіна, заповідник Пчіньє-Валлей. Під час поїздок 

проводилися спільні польові дослідження, а в гірських селах, завдяки доброзичливим 

мешканцям, були вивчені елементи етнографії та народної культури півдня Сербії. 5 днів 

активного перебування в компанії друзів-сербів покращило мої знання сербської мови. Для мене 

Сербія - це країна, де я почуваюся як вдома, а громадяни південної Сербії - одні з найдобріших, 

привітних та доброзичливих людей, яких я зустрічав під час своїх досліджень Європи. 



 22 
2018-1-PL01-KA107-048329 

 



 23 
2018-1-PL01-KA107-048329 

а. Ім’я та прізвище: Ян Діль-Міхаловський 

б. Відправляючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща) 

в. Приймаючий університет: Національний 

університет архітектури і будівництва (Вірменія) 

г. Тривалість мобільності: 11.03.2019 - 15.03.2019 

д. Бюджет: 1620 Євро 

е. Опис/основні результати: 

 

У березні 2019 року завдяки програмі Еразмус+ я мав 

можливість провести тижневі лекції для студентів 

факультету дизайну в Національному університеті 

архітектури і будівництва Вірменії. Темою лекцій та 

відповідних майстер-класів були питання графічного дизайну та візуальної комунікації, 

включаючи історію та сучасну типографію в Польщі, систему графічної сітки, систему пошуку 

шляхів у контексті архітектури. 

Під час мого перебування в Єревані я мав 

можливість також прочитати лекцію на тему 

«Типографія польського плакату» в рамках 

Міжнародної конференції з типографії «Магія 

літературного мистецтва - Симпозіум» під 

патронатом посольства Німеччини у Вірменії. 
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а. Ім'я та прізвище: Богдан Горчиця 

б. Відправляючий університет: Університет екології та управління у Варшаві (Польща) 

в. Приймаючий університет: Азербайджанський технологічний університет (Азербайджан) 

г. Тривалість мобільності: 20.05.2019 - 24.05.2019 

д. Бюджет: 1620 Євро 

е. Опис/основні результати: 

 

Візит до Азербайджанського технологічного університету в Гянджі тривав з 20 по 24 травня 2019 

року. Основною метою мобільності було проведення навчальних заходів з метою покращення 

знань студентів у сфері методології та дослідницькій техніці, а також обмін знаннями з. у сфері 

забезпечення якості вищої освіти колегами з Азербайджану. 

Моє перебування в Азербайджані розпочалося в Баку, місті з надзвичайною архітектурою, 

цікавою історією та вражаючими сучасними будівлями, розробленими найкращими 

архітекторами світу, наприклад Захою Хадід. Тут також є помітний польський слід, оскільки на 

початку 20 -го століття троє польських архітекторів займали посаду головного архітектора міста 

Баку.  

більшу частину часу я провів у  

Азербайджанському 

технологічному університеті у 

Гянджі. Тут я прочитав дві 

лекції, присвячені 

удосконаленню навичок 

студентів у зборі даних та 

методам вирішення 

дослідницьких задач. Крім 

того, я проводив семінар для 

викладачів на тему польської 

системи вищої освіти. На зустрічах були присутні як студенти, так і викладачі університету. Вони 

проходили у формі семінарів, а не традиційних лекцій, з великою кількістю роботи у групах, 

презентаціями студентів та оцінками лекторів. Учасники дуже сподобався цей захід, оскільки 

більшість занять в їх університеті проводиться у формі лекцій, тоді як вони хотіли більш активних 

форм навчання. 



 25 
2018-1-PL01-KA107-048329 

Заняття, які я проводив зі студентами та педагогічним колективом, були для мене приємним і 

цінним досвідом - майже всі учасники були відкритими та активними, прагнули працювати в 

команді. 

Окрім викладання, у мене була можливість подивитися на церемонію випуску та неформально 

поспілкуватися зі студентами. В Азербайджані заборонено фотографувати жінок без їх дозволу, 

проте це не означає, що вони не хочуть фотографуватися! 

 

Мобільність стала можливістю не тільки познайомитися з представниками іншої культури, а й 

побачити надзвичайно цікаві околиці Баку (грязьові вулкани, ущелина, що утворює залишок 

Каспійського моря) та чарівне гірське озеро Гейгель, розташоване біля Гянджі, поблизу 

мілітаризованої зони. Навіть тоді тліючий азербайджано-вірменський конфлікт уже кидав тінь на 

повсякденне життя цих людей. На жаль, незабаром після того, як я поїхав, він переріс у криваві 

сутички. 
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а. Ім'я та прізвище: Іммі Алієва 

б. Відправляючий університет: Азербайджанський 

технологічний університет (Азербайджан) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 17.05.2019 - 21.05.2019 

д. Бюджет: 1340 Євро 
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а. Ім'я та прізвище: Ян Цетнер 

б. Відправляючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща) 

в. Приймаючий університет: Національний університет 

архітектури і будівництва Вірменії (Вірменія) 

г. Тривалість мобільності: 13.05.2019 - 17.05.2019 

д. Бюджет: 1620 Євро 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Катерина Олексієва 

б. Відправляючий університет: Національний 

університет біоресурсів і природокористування 

України (Україна) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 14.10.2019 - 19.10.2019 

д. Бюджет: 1355 Євро 

е. Опис/основні результати: 

 

У мене була чудова можливість взяти участь у мобільності персоналу для викладання за 

програмою Еразмус+ у Варшаві у жовтні 2019 року. Я проводила лекції на тему «Кризовий 

менеджмент» та працювала зі студентами у Польщі. У нас були і лекції, і практичні заняття. Слід 

сказати, що студенти були добре підготовлені та володіли англійською на високому рівні. 
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а. Ім'я та прізвище: Катажина Адам’як  

б. Відправляючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща) 

в. Приймаючий університет: Університет прикладних наук у  

Феріжаї (Косово) 

г. Тривалість мобільності: 14.10.2019 - 18.10.2019 

д. Бюджет: 1 535 Євро 

е. Опис/основні результати: 

 

В рамках програми Еразмус+ я мала змогу відвідати Університет прикладних наук у Феріжаї 

(Косово). Під час мого п’ятиденного перебування я мала можливість проводити лекції для 

місцевих студентів. В ході мобільності я підготувала лекції на такі теми: "Лідерство у співпраці на 

основі класів у Польщі" (чотири години), "Психологія в управлінні в міжнародних організаціях" 

(дві години) та "Стратегічні альянси - як керувати конкуренцією" (дві години). Під час мого 

перебування я також мала можливість спостерігати, як лектори проводять свої заняття та які 

методи навчання вони використовують. Співробітники офісу міжнародних відносин та 

керівництва університету надали простір і можливості для потоку знань та обміну досвідом з 

викладачами, які працюють в університеті. Мобільність дозволила мені придбати нові практичні 

навички та отримати цінний міжнародний досвід. 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Рахім Сейдіу 

б. Відправляючий університет: 

Університет прикладних наук у Феріжаї 

(Косово) 

в. Приймаючий університет: Університет 

екології та управління у Варшаві 

(Польща) 

г. Тривалість мобільності: 19.04.2021 - 

23.04.2021 

д. Бюджет: 1 484,54 Євро 

е. Опис/основні результати: 
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У період з 19 по 23 березня 2021 року в рамках 

мобільності персоналу для викладання за програмою 

Еразмус+ я перебував в Університеті екології та 

управління у Варшаві (Польща). В рамках мобільності 

я провів 8 годин лекцій зі студентами, які вивчають 

архітектуру та дизайн інтер’єру. Заняття були 

зосереджені переважно на дизайні та виробництві 

меблів. Вони допомогли мені здобути нові навички, 

які стали гарним професійним досвідом. 

Окрім занять, у мене також були деякі заходи, 

спрямовані на співпрацю між двома університетами. 

Крім того, у вільний час я відвідав багато 

привабливих місць, якими богата Варшава. Загалом, 

я дуже задоволений мобільністю і сподіваюся, що у 

мене буде можливість здійснити інші подібні візити. 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Олексій Сухомлинов 

б. Відправляючий університет: Бердянський університет менеджменту і бізнесу (Україна) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 24.05.2021 - 29.05.2021 

д. Бюджет: 1355 Євро 

 

 

а.  Ім'я та прізвище: Ергалі Байлдінов 

б. Відправляючий університет: Державний університет імені Шакаріма міста Семей 

(Казахстан) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 17.05.2021 - 21.05.2021 

д. Бюджет: 1800 Євро 

е. Опис/основні результати: 
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Я брав участь у мобільності 

персоналу для викладання за 

програмою Еразмус+. Я 

відвідав Університет екології 

та управління у Варшаві в 

період з 17 по 21 травня 2021 

року. Перш за все, я хотів би 

висловити велику подяку 

організаторам мобільності – 

офісу Еразмус+ в Університеті 

екології та управління у 

Варшаві. Під час мого 

перебування я мав можливість навчати студентів Університету екології та управління у 

Варшаві пострадянській інтеграції та особливостям законодавства Євразійського 

економічного союзу. Ми також обговорили економічні та соціальні результати членства 

Польщі в Європейському Союзі. Під час лекцій я збагатив своє бачення реалій про 

Європейський Союз, з іншого боку, студенти та колеги з Університету екології та управління 

у Варшаві отримали певні знання про інтеграційні процеси на пострадянському просторі. Я 

твердо вірю, що мобільність викладачів дозволяє нам краще зрозуміти нашу культуру, 

суспільство та процеси, які відбуваються в наших країнах. Це сприяє поглибленню знань 

студентів з предметів, що викладаються, та підвищенню професіоналізму вчителів. Я хотів 

би ще раз подякувати координаторам проєкту Еразмус+ в Університеті екології та управління 

у Варшаві - пані Кароліні Урбан та її колегам за теплу гостинність та чудові умови навчання, 

створені в університеті. Дякую! 
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3. Мобільність персоналу для навчання 

 

а. Ім'я та прізвище: Наталія Соколова  

б. Відправляючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща) 

в. Приймаючий університет: Національний технічний 

університет України «Київський політехнічний інститут Ігоря 

Сікорського» (Україна) 

г. Тривалість мобільності: 24.06.2019 - 28.06.2019 

д. Бюджет: 1 535 Євро 

 

 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Тарон Алексанян  

б. Відправляючий університет: Національний університет 

архітектури і будівництва Вірменії (Вірменія) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та 

управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 24.06.2019 - 28.06.2019 

д. Бюджет: 1340 Євро 
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а. Ім'я та прізвище: Даніка Добросавлевич  

б. Відправляючий університет: Університет м. Ніш (Сербія) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління 

у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 24.06.2019 - 28.06.2019 

д. Бюджет: 1 255 Євро 

е. Опис/основні результати: 

Я працюю адміністративним координатором програми Еразмус+ 

на Науково -математичному факультеті Ниського університету в 

Сербії. Я відвідала Університет екології та управління у Варшаві (Польща) у червні 2019 року. У 

мене лишились чудові спогади про цю програму мобільності. Вона  дозволила мені покращити 

професійні та мовні навички, а також здатність адаптуватися до різних культур та робочих систем. 

Крім того, це важливо для покращення якості реалізації проєктів у рамках програми Еразмус +. 

Крім того, це допомогло мені підвищити 

креативність та відкритість, а також дало шанси 

отримати академічне та професійне 

підвищення.  

Завдяки цій мобільності я отримала нові знання 

про Польщу та історію польського народу. Я 

багато дізналася про історію та культуру Польщі 

та України та інших країн, представлених на 

Тижні персоналу. 

Наостанок Пауліна Вонж та Кароліна Урбан 

зробили моє перебування в Університеті 

екології та управління надзвичайно приємним. 

Я почувала себе як вдома. Вони справжні 

професіонали своєї справи Еразмус+. 

Я сподіваюся, що ще матиму можливість знову 

відвідати Університет екології та управління а також прекрасну Варшаву. 
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а. Ім'я та прізвище: Наталія Маринич 

б. Відправляючий університет: Сумський державний університет (Україна) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 24.06.2019 - 28.06.2019 

д. Бюджет: 1255 Євро 

е. Опис/основні результати: 

 

Мобільність до Університету екології та 

управління у Варшаві в рамках програми 

Еразмус+ стала чудовою можливістю отримати 

нові знання та досвід та завести нові 

знайомства з чудовими людьми. Це допомогло 

мені краще зрозуміти особливості роботи з 

програмою Еразмус+ та налагодити стосунки з 

іншими ЗВО. Було досить цікаво поділитися 

досвідом роботи з програмами мобільності, 

зокрема Еразмус+ KA1, з представниками інших університетів, поділитися досягненнями СумДУ 

та дізнатися нову інформацію від європейських ЗВО. Зустрічі з керівництвом університету екології 

та управління у Варшаві та командою офісу 

міжнародних відносин відбулися в рамках 

Міжнародного тижня персоналу Еразмус+, де 

відбулася презентація участі СумДУ у проєктах 

Еразмус+ KA1, а також обговорення результатів 

спільного проєкту. Крім того, ми обговорили 

подальші плани на майбутнє.  

 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Армен Бубушян  

б. Відправляючий університет: Національний університет архітектури і будівництва Вірменії 

(Вірменія) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у Варшаві (Польща) 
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г. Тривалість мобільності: 24.06.2019 - 28.06.2019 

д. Бюджет: 1340 Євро 

е. Опис/основні результати: 

 

Я хотів би розповісти про свої враження від участі у 

проєкті KA107-2018 в Університеті екології та 

управління у Варшаві в рамках програми Еразмус +. 

Мені було дуже приємно взяти участь у Тижні 

персоналу, організованому університетом з 24 по 

28 червня 2019 року. 

Одним з головних результатів моєї мобільності став обмін досвідом з іншими учасниками Тижня 

персоналу. Я впевнений, що наші університети та країни будуть співпрацювати, що допоможе 

зміцнити наші стосунки. Я також хочу згадати ще одну важливий аспект міцних стосунків і 

зв’язків. Так чудово проводити дослідження та розслідування в одній галузі, але в різних країнах. 

Я вважаю, що обмін досвідом був цікавим, веселим та цінним для обох сторін як у наукових 

дослідженнях, так і загалом. 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Ірина Андрєєва 

б. Відправляючий університет: Університет м. Ніш (Сербія) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 04.11.2019 - 08.11.2019 

д. Бюджет: 1 535 Євро 

е. Опис/основні результати: 
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Моя перша мобільність у рамках програми Еразмус+ відбулася у місті Ниш. Під час моєї 

мобільності я мала можливість виступити з двома презентаціями про УЕУ для студентів та 

співробітників факультету будівництва та архітектури та науково-математичного факультету. Ці 

презентації були зосереджені на питаннях, 

пов'язаних з можливістю відвідування програми 

обміну студентами Еразмус та заохоченні до 

участі у програмі студентів Ниського університету. 

Крім того, мене запросили на презентацію робіт 

студентів, які вивчають архітектуру в Ниському 

університеті, де я могла порівняти роботи 

студентів УЕУ та сербських студентів. Під час моєї 

мобільності я також мала змогу відвідати деякі з 

найважливіших місць Сербії.  

Мобільність у Сербії стала для мене чудовим 

досвідом, оскільки я змогла познайомитися з 

новими людьми та обмінятися з ними досвідом, а 

також покращити свої знання про освіту та обмін студентами. Я сподіваюся, що багато студентів 

із Сербії приїдуть до Польщі, щоб вивчити та пізнати польську культуру. 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Ассет Абільмажинов  
б. Відправляючий університет: 

Державний університет імені 

Шакаріма міста Семей (Казахстан) 

в. Приймаючий університет: 

Університет екології та управління у 

Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 28.06.2021 - 

02.07.2021 

д. Бюджет: 1800 Євро 

е. Опис/основні результати: 
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Моя мобільність до УЕУ у Варшаві була чудовою. Я насолоджувався кожною хвилиною 

перебування в Польщі, і співробітники УЕУ дуже постарались для цього! Щирі вітання від них та 

екскурсія по Старому місту були дуже приємними. Я познайомився з польською історією та 

культурою. Знайомство з програмою, яку запропонував УЕУ та Еразмус+, допомогло мені 

вирости як спеціалісту з вищої освіти та як члену Міжнародного центру співпраці Державного 

університету імені Шакаріма міста Семей я мав незамінний обмін досвідом з колегами з 

Туреччини та Косово. Крім того, ми повинні зауважити, що у нас є всі шанси розпочати деякі 

освітні програми з вищезгаданими колегами у найближчому майбутньому!  

На мою думку, подібні 

заходи є дуже корисними 

для будь-якого фахівця у 

сфері вищої освіти, оскільки 

важлисвість обміну 

досвідом не може бути 

переоцінена за будь-яких 

умов! 

 

 

а. Ім'я та прізвище: Олексій Кливенко  
б. Відправляючий університет: 

Державний університет імені 

Шакаріма міста Семей (Казахстан) 

в. Приймаючий університет: 

Університет екології та управління у 

Варшаві (Польща) 

г.          Тривалість мобільності: 

28.06.2021 - 02.07.2021 

д. Бюджет: 1800 Євро 

 

 

а. Ім’я та прізвище: Агрон Байктартарі 
б. Відправляючий університет: Університет прикладних наук в Феріжаї (Косово) 

в. Приймаючий університет: Університет екології та управління у Варшаві (Польща) 

г. Тривалість мобільності: 28.06.2021 - 02.07.2021 

д. Бюджет: 1255 Євро 

е. Опис/основні результати: 
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У період з 28 червня по 2 липня 

2021 року в рамках Тижня 

співробітників програми Еразмус+ 

я перебував в Університеті екології 

та управління у Варшаві (Польща). 

В рамках мобільності я провів 

зустрічі з проректором доктором 

Юстиною Клиш, проректором 

доктором Кшиштофом 

Полтораком та колегами з різних 

університетів Ассетом Абилмажиновим та Олексієм Клівенко із Державного університету імені 

Шакаріма міста Семей та Деніз Кан Вурал і Меліке Нур Шахін з університету Аланії Хамда імені 

Еміна Паси, які також брали участь у програмі мобільності Еразмус+. 

За цей період ми брали участь у численних зустрічах на різні теми. Вони були присвячені 

соціально-економічному середовищу, проєктам впровадження, фінансуванню системи вищої 

освіти в Польщі тощо.  

Цей візит заохочує нас 

продовжувати роботу 

над іншими проєктами у 

співпраці з 

Університетом екології та 

управління у Варшаві 

(Польща). Крім того, у 

вільний час я відвідав 

багато гарних місць, яких 

багато у  Варшаві. 

Загалом, цей візит був дуже плідним, і я сподіваюся, що матиму можливість здійснити інші такі 

візити в майбутньому, щоб розширити співпрацю між двома установами. Ті дні в Університеті 

екології та управління у Варшаві я провів з користю, вони були цікавими та дуже розвиваючими. 


